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ÉSZAK ÉS DÉL VEZETÉSÉVEL 

FORMÁLÓDIK ÚJ MIGRÁCIÓS SZÖVETSÉG? 

Annak ellenére, hogy a tömeges és illegális 

bevándorlás eredetileg nem szerepelt az Európai 

Politikai Közösség (EPK) granadai 

csúcstalálkozójának programpontjai között, Rishi 

Sunak és Giorgia Meloni kezdeményezésére 

mégis létrejött egy új koalíció, amely felvenné a 

harcot az irreguláris migrációval, illetve az 

embercsempész csoportokkal. Nyolc pontból álló 

tervet fogadtak el a résztvevők. 

A külön megbeszélésre azután került sor, hogy Rishi 

Sunak brit miniszterelnök sikertelenül próbálta 

felvetetni a kérdést a csúcs programpontjai közé. A brit 

kormányfő a megbeszélés előtt kijelentette: Az 

Európába irányuló irreguláris migráció kapcsán – 

csaknem egy évtized elteltével – újfent rendkívül 

magas érkezésszámokat látunk az 

embercsempészeknek köszönhetően. Giorgia Meloni, 

a külön megbeszélés másik fő támogatója elmondta, 

hogy Európa migrációs politikája fejlődik és 

pragmatikusabbá válik. Az olasz miniszterelnök szerint 

a pragmatikus hozzáállás az irreguláris migráció elleni 

harcon és a legális migráció menedzselésén alapszik.  

Emmanuel Macron szerint az Európai Politikai 

Közösség megfelelő platformot biztosít a tömeges és 

irreguláris migrációs hullámok elleni fellépéshez, mivel 

tagjai között tudhat több kibocsátó államot és 

tranzitországot is, ezzel platformot teremtve a 

különböző eltérő politikák összehangolásra.  

A találkozót követően a felek kiadtak egy nyolc 

pontból álló közös nyilatkozatot, amelyben 

meghatározzák az irreguláris migráció elleni fellépés 

sarokpontjait:  

1.) A felek rögzítik, hogy közösen, valamint 

partnerországok bevonásával fellépnek az 

embercsempész csoportok ellen a fő 

tranzitútvonalakon, illetve az Európai Unió külső 

határainál. 2.) A résztvevők vállalják, hogy aktualizálják 

jogszabályaikat az embercsempészek elleni küzdelem 

megerősítése érdekében és együttműködnek az ENSZ 

Kábítószer-ellenőrzési és Bűnmegelőzési Hivatalával. 

3.) Az aláírók hangsúlyozzák a fő kibocsátó 

országokkal kialakítandó együttműködések 

fontosságát, illetve oktatási, munkahelyteremtési és 

klímavédelmi akciókon keresztül igyekeznek 

hozzájárulni a kiváltó okok kezeléséhez. 4.) A 

partnerországok határvédelmi intézkedéseinek, 

valamint kutató és mentő műveleteiknek támogatása 

felszereléssel és személyi állománnyal. 5.) A 

partnerországok támogatása az ENSZ Menekültügyi 

Főbiztossága és a Nemzetközi Migrációs Szervezet 

révén, ezzel is elősegítve a migránsok önkéntes 

hazatérését és reintegrációjukat.  6.) A résztvevő 

országok repatriációs mechanizmusainak támogatása a 

kibocsátó országokba telepített összekötő tisztek 

hálózatán keresztül. 7.) Humanitárius lehetőségek és 

legális migrációs útvonalak fenntartása a jogszabályok 

figyelembevétele mellett. 8.) Megerősített vízumügyi 

kooperáció az irreguláris migráció kezelése érdekében.  

 

Emmanuel Macron elmondta, hogy az elkövetkező 

hónapokban a hat résztvevő kidolgozza a fent említett 

pontokon alapuló megállapodást, amelyet majd az 

Európai Politikai Közösség 2024. tavaszi, londoni 

csúcstalálkozóján mutatnak be.  

Összességében elmondható, hogy az egyeztetés 

beilleszthető mind az észak-afrikai kapuőr országokkal 

megegyezésre törekvő Európai Bizottság, mind pedig 

az irreguláris migráció által kiemelten sújtott államok 

(Olaszország, Nagy-Britannia) elképzeléseibe.  
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